
３月定例会 一般質問通告者順序表

３月８日（火）、９日（水）、１０日（木）

午前１０時～

代表質問

１ 佐宗 龍俊 議員（通告時間６０分）

・令和４年度予算大綱説明について（総務消防分野）

２ 浅尾 洋平 議員（通告時間６０分）

・令和４年度予算大綱説明について（厚生文教分野）

・「令和４年度 教育方針説明」について

３ 齊藤 竜也 議員（通告時間６０分）

・令和４年度予算大綱説明について（経済建設分野）

個人質問

４ 小野田 直美 議員（通告時間６０分）

・学校給食について

・フレイルについて

５ 山口 洋一 議員（通告時間６０分）

・新城南部企業団地産業廃棄物中間処理施設について

・水田での園芸作物導入の補助事業に対する本市の取組について

・農地の林地化支援事業に対する本市の取組について

６ 小林 秀德 議員（通告時間４０分）

・鳳来総合支所周辺総合開発計画に基づく鳳来総合支所等整備事業について

・本市の観光振興について

・火災発生時における緊急放送（速報）の課題について

７ 柴田 賢治郎 議員（通告時間５０分）

・ＮＨＫ大河ドラマ「どうする家康」の活用について

・都市計画公園の在り方について

・もっくる新城の機能充実について

・新城東高校跡地利用について

８ 今泉 吉孝 議員（通告時間６０分）

・本市における聴覚障がいをお持ちの方への対応と手話言語条例について



・本市の教育予算と令和４年度教育方針について

・本市における文化意識とこれからの観光について

９ 竹下 修平 議員（通告時間４０分）

・高齢者がいきいきと暮らせるまちについて

１０ 鈴木 長良 議員（通告時間４５分）

・高齢者の安全運転支援と移動手段確保の取組について

・安全で安心な自転車利用の取組について

１１ 丸山 隆弘 議員（通告時間６０分）

・名号温泉うめの湯閉館について

・地域の歴史資源整備と観光振興の在り方について

・新型コロナウイルス対応について

・ＪＲ東海飯田線の横断排水について

・成年年齢引き下げへの対応について

１２ 鈴木 達雄 議員（通告時間５０分）

・新城市の観光振興への取組について

１３ 中西 宏彰 議員（通告時間４０分）

・スマートインターチェンジの供用に伴う振興策について

１４ 滝川 健司 議員（通告時間６０分）

・「新城市の１０年後に責任を持つ！」について

・教員免許更新制廃止と小学校における教科担任制について

・新型コロナウイルスワクチンの小児接種について

・マイナンバーカードと健康保険証について

１５ カークランド 陽子 議員（通告時間６０分）

・学校給食施設改築事業に見る、事業の決め方・進め方について

・行政内の業務効率化と職員のスキルアップについて

・子どもへの新型コロナウイルス対応について

１６ 山田 辰也 議員（通告時間６０分）

・学校給食施設改築事業について

・新城市役所南側の防災空地について

・新城名古屋間高速バス「山の湊号」の運行事業について


